
2023 年度卒業予定者アンケート（国際経営学部） 

１．調査対象   学士課程を卒業予定の学生（学部ごとに実施） 

２．対象人数   211 名 

３．回答数     81 名 

４．回答率     38％ 

５．実施期間   2024 年１月 23 日(火)～3 月 15 日(金) 

６．実施方法   MicrosoftForms を利用した Web アンケート 

 

▼共栄大学に入学してから、身についたと思う能力についてお尋ねします。 
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専門的知識を活用し、活動や実践に取り組む力

学び続けようとする向上心や情熱

社会の一員としての自覚や誠実な態度・行動

他者と協力して働いたり課題に取り組んだりする力

自分の考えを的確に表現する力

他者とコミュニケーションする力

課題を発見し、解決に向けて考える力

新しい考え方・視点

多様な人々や異なる文化・価値観への理解

専門的知識・技能や教養
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ディプロマポリシー（卒業の認定に関する方針）に基づくアンケート

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまり思わない まったく思わない
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共栄大学での大学生活は、総合的に満足でしたか。

図書館・自学自習の施設、その他大学の施設全般に満足でしたか。

卒業後の進路について満足な結果が得られましたか。

キャリア教育に関して、キャリア関連の授業や業界研究セミナー、共栄シンポ

ジウム、就活塾等は満足でしたか。

事務職員の対応は満足でしたか。

課外活動やボランティア活動は満足でしたか。

樹麗祭、英語スピーチコンテスト、球技祭等の学内行事は満足でしたか。

「特別講義（スポラス）、（ワールドラン）」等の実践教育は満足でしたか。

共栄大学の教育活動全般（授業及びゼミ活動）は満足でしたか。
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学生生活全般についてのアンケート

満足 どちらかといえば満足 わからない どちらかといえば不満 不満
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問20 あなたが在学中に一番注力していたことはなんですか。



2023 年度卒業予定者アンケート（教育学部） 

１．調査対象   学士課程を卒業予定の学生（学部ごとに実施） 

２．対象人数   124 名 

３．回答数     96 名 

４．回答率     77％ 

５．実施期間   2024 年１月 23 日(火)～3 月 15 日(金) 

６．実施方法   MicrosoftForms を利用した Web アンケート 

 

▼共栄大学に入学してから、身についたと思う能力についてお尋ねします。 
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専門的知識を活用し、活動や実践に取り組む力

学び続けようとする向上心や情熱

社会の一員としての自覚や誠実な態度・行動

他者と協力して働いたり課題に取り組んだりする力

自分の考えを的確に表現する力

他者とコミュニケーションする力

課題を発見し、解決に向けて考える力

新しい考え方・視点

多様な人々や異なる文化・価値観への理解

専門的知識・技能や教養
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ディプロマポリシー（卒業の認定に関する方針）に基づくアンケート

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまり思わない まったく思わない
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共栄大学での大学生活は、総合的に満足でしたか。

図書館・自学自習の施設、その他大学の施設全般に満足でしたか。

卒業後の進路について満足な結果が得られましたか。

キャリア教育に関して、キャリア関連の授業や業界研究セミナー、共栄シ

ンポジウム、就活塾等は満足でしたか。

事務職員の対応は満足でしたか。

課外活動やボランティア活動は満足でしたか。

樹麗祭、英語スピーチコンテスト、球技祭等の学内行事は満足でしたか。

「学校ふれあい体験」「学校教育研修」等の実践教育は満足でしたか。

共栄大学の教育活動全般（授業及びゼミ活動）は満足でしたか。
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学生生活全般についてのアンケート

満足 どちらかといえば満足 わからない どちらかといえば不満 不満
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問20 あなたが在学中に一番注力していたことはなんですか。
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